

3类群体救助保障标准再提高

直接惠及6.2万余名困难群众

晚报讯 昨天,记者从市民政局获悉,为更好保障城乡困难群众的基本生活,从7月起,我市城乡低保、特困供养、孤儿养育保障标准再提高,直接惠及全市6.2万余名城乡困难群众。

保障标准调整后,全市城乡居民最低生活保障标准

提高至每人每月820元,增长5.12%。农村特困供养人员基本生活标准由原来的每人每月1040元提高至每人每月1070元;城市特困供养人员基本生活标准,海安市、如皋市、如东县由原来的每人每月1885元提高至每人每月1900元,其余地区保持不变,继续执行每人

每月2025元的标准。

此外,全市孤儿基本生活保障分散供养标准由原来的每人每月2200元提高至每人每月2300元;集中供养标准由原来的每人每月2760元提高至每人每月2800元。

记者范译
通讯员桑永旺 成丹青

全市中小学生安全防范和防溺水会议召开 坚决防范遏制学生溺水事件发生

晚报讯 昨天,我市召开全市中小学生安全防范和防溺水工作会议。

会议指出,当前中小学已经放假,夏季高温汛期来临,各类极端天气多发,防范学生溺水事件面临严峻考验。各地各有关部门要切实提高思想认识,把保障学生生命安全作为重中之重,坚决防

范和遏制学生溺水事件发生。

会议要求,在宣传引导上下功夫,继续高频次、立体式开展提醒教育,营造宣传氛围;在巡查防控上下功夫,全面排查整改风险隐患,不断强化人防物防技防措施;在应急救援上下功夫,配强救援力量,加强实战演练,做好值班值守,确保遇到警情险情及时有效开展救援。

会议强调,要建立健全横向到边、纵向到底的联防联控机制,压紧压实责任,加强家校联动,强化督导检查,形成工作合力,全力让广大学生度过一个平安祥和的暑假。

会议还对暑期军训安全、学生出行旅游安全、校园校舍和在建工程消防安全等工作进行了部署。 记者沈樑

推动形成绿色低碳社会风尚 全市节能宣传周活动精彩不断

晚报讯 今年的7月10日至16日是全国节能宣传周,主题为“节能降碳,你我同行”。7月12日是2023年“全国低碳日”。近一周来,我市综合运用线上和线下多种宣传手段,创新开展形式多样的节能宣传活动,以群众喜闻乐见的宣传方式,帮助公众提高对绿色低碳生活方式的认可,引导全民从自己做起、从身边小事做起,在衣、食、住、行等方面自觉践行绿色低碳的生产生活方式,共同推动形成勤俭节约、合理用能的社会风尚。

市工信局、市节能监察中心与南通供电公司永兴福里社区联合举办“2023全国节能宣传进社区”活动,通过设立展板科普知识,发放宣传手册、节能小夜灯,倡导绿色低碳生活等方式,进行节能降碳的宣传;与南通报



业传媒集团联合开展“节能低碳,从我做起”江海小记者征文活动,进一步增强全市中小学生的节能意识、环保意识。

市生态环境局工作人员走进南通中远海运船务工程有限公司,宣传气候变化与工业发展对环境的影响,倡导企业加快绿色发展转型,提高能源资源综合利用效率;苏锡通科技产业园区设立“志愿签名墙”,向员工宣传节能知识,积极营造节能降碳的浓厚氛围;南通

六院发放《职工节能行为规范手册》,开展垃圾分类宣传、“光盘之星”评选等活动;通州区等地区向全社会发出节约用电倡议书,促使绿色低碳成为社会新风尚。

围绕节能宣传周主题,全市各具特色、形式多样的宣传活动层出不穷,对向全社会普及节能常识,传播节能减碳、绿色发展理念,切实提高大众节能意识,培养节能低碳习惯带来积极作用。 记者刘璐

倡导绿色出行
提倡文明旅行



蔡毅同志任启东市代理市长

晚报讯 7月14日召开的启东市第十八届人大常委会第十三次会议,接受杨

中坚同志辞去启东市市长职务的请求,决定任命蔡毅同志为启东市代理市长。 江海

二季度“南通好人”榜单发布

10人(组)光荣上榜

晚报讯 记者昨天从市文明办获悉,2023年二季度“南通好人”榜单揭晓,张建涛夫妇、孟凡挺、张新柱、戴淑云、王益娟、张玉芳、陈锡铭、汤宝梅、许志强、马钱武等10人(组)光荣上榜。

此次评选出的“南通好人”包括:收养残疾小伙18年的善心夫妇张建涛、龚海兰,披荆斩棘的钢铁“技能大师”孟凡挺,坚守承诺为居民

免费服务28年的“螺丝钉”张新柱,挑起家庭重担二十六载的善良农村妇女戴淑云,扎根基层社会治理13年的派出所教导员王益娟,义务照顾瘫痪村民十余年的村民组长张玉芳,跨越血缘的爱民警察陈锡铭,24年悉心照料瘫痪丈夫的好妻子汤宝梅,机智救下轻生女孩的外卖小哥许志强,智救落水老人的95后研究生马钱武。 记者陆薇

文峰站地铁献血屋“满月”了

1个月采集全血79人次2.84万毫升

晚报讯 截至昨天,市区文峰站地铁献血屋已成功运行1个月。1个月来,该站共计采集全血79人次2.84万毫升。文峰站地铁献血屋是市区增设的第七个固定献血点,位于圆融广场下地铁站厅4号出口,自6月14日启用以来已满一个月时间,方便了沿线和周边市民“绿色出行、舒适献血”。

昨天,小伙子张珺在文峰站地铁献血屋完成了人生中的第一次献血。献完400毫升热血的他开心地分享献血感言:“地铁献血屋交通便利,环境宽敞明亮,工作人员耐心细致,真棒!”

文峰站地铁献血屋运行“满月”当天,来自崇川区学田街道南川园社区的工作人员陈嘉璟、姜杰等也前来献血。陈嘉璟说:“这个献血点距离我们上班的地方很近,献血很方便。”

市中心血站工作人员介

绍:“地铁献血屋配备了全自动采血设备,还配备了献血指引机器人,为市民们提供了更加便利舒适的献血环境,也为城市文明增添了光彩。”

昨天,南通轨道交通集团有限公司联合市中心血站推出了线上活动——“南通地铁App好通礼活动”,以“无偿献血,无上光荣,挽救生命,时代英雄”为主题,市民乘车可获取无偿献血公益礼,凭文化礼图片到文峰站地铁献血屋可领取折扇一把;同时,还可参与“好礼盲盒”活动,有机会获得血宝钥匙扣、帆布袋、哆啦A梦玩偶等。

记者了解到,近期,由于“沉浸式”的梅雨加高温影响,街头无偿献血人次锐减,临床用血需求旺盛,血液库存面临较大考验。在此,市中心血站呼吁广大市民在地铁献血屋休息纳凉的同时,踊跃捐献热血,传递爱心!

通讯员马小丽 记者冯启榕

I 喜爱